記三藩市剛社畢業離校四十五週年藍寶石禧重聚

郭耀禔



三藩市剛社同學有見及有許多同學現已退休,故決定今 次安排多個活動,好讓同學們有不同的選擇,有更多敍舊的 機會。

優山美地國家公園遊: (9月12日~14日)

重聚的第一活動是遠足郊遊。是日我們分乘三輛汽車, 由領隊余劍平帶領,劉雄恩做中鋒,郭耀禔殿後。團友計 有:余劍平夫婦,湛兆莉與夫婿,李群芳,梁友琼,劉雄恩夫 婦,張世安夫婦及郭耀禮夫婦。

國家公園內群山平地拔起,高聳入雲,令人嘆為觀止。 有些山峰,鬼斧神工,有如被人劈去了一半。園內林木茂盛。 紅木樹更望不到頂,高不可攀。園內的自然美,令人讚嘆。 每一轉身,都是一個美景。來到郊野,我們亦免不了體驗一 下徒步遠足。短短1.2英哩,行了一個半鐘頭有多!不要笑我 們不濟,山路大多有45度頃斜!開心處,我們還在紅木林中 跳線舞呢! (Line Dance)。

另外亦有許多令人難忘的情景:適逢看到拯救隊用直升機救下攀山人遇險的一幕。另有一天,當我們正在享受我們帶來的野餐,不知那裡來的十數隻狂蜂追着我們(沒有浪蝶!)。我們在山頭上周圍走避,險象橫生。劉雄恩夫婦不幸先後被螫了。幸好塗過藥油,翌日就好了很多。我們在國家公園附近吃過老外式的中餐。雖然菜式清淡,但各人都呼呼吃飽。就有如回到畢業旅行時,在寶蓮寺內吃大鑊飯,一面吃,一面談笑,笑得口都合不攏來。亦曾一同享受美國西

部原野的漢堡飽及牛扒,滿有煤味。回程時,在一間越南餐館,無拘無束地一同享受一頓價廉物美的啤酒及越南美食。 開心之處,不可言喻。

Napa Valley "酒香一日遊"(9月15日)

我們一大清早先在領隊余劍平家品茗及飲咖啡,接着分乘三輛汽車出發。車隊仍由領隊余劍平帶頭,劉雄恩做中鋒,郭耀視殿後。今天團友計有:陳宇萍,他的弟弟陳暉華,趙美嫦與夫婿,余劍平夫婦,湛兆莉與夫婿,梁友琼,劉雄恩夫婦,張世安夫婦及郭耀禔夫婦。今天風和日麗,景物宜人。不經覺就到了Napa. 常聽說不要空肚飲酒,劍平兄先帶我們到Napa 有名的露天漢堡飽檔 "Gott's Roadside Burger",嚐嚐美味的巨無霸。果然名不虛傳,美味及材料十足。

吃過包後,我們的車隊來到"Sterling Vineyards". 酒莊環境優美。我們再乘坐園內的纜車往山頂別墅品酒。別墅內每一層都有三、四種酒供客人品嚐,並有專人介紹。途中亦有介紹他們釀酒的過程。我們一面品嚐,一面交換心得。上到別墅天台,眼前一亮,整個 Napa Valley 展現在眼前,令人看得心曠神怡。

接着我們再參觀了"Castello di Amorosa Vineyard". 莊園有如一座中世紀的古堡。堡外有池塘、有美麗的花園及一望無際的葡萄園。最後,我們參觀了北加州有名的"The Culinary Institute of America" 烹飪學校。校舍是間宏偉中古形



式的巨宅,校內陳設有美國百多年來烹飪用具的展品。

晚上,劍平兄帶我們在他家附近的一間中國餐館「鳳凰名粥」,享受了一頓美味的廣東菜來慶祝今日的中秋節。月餅自然是少不了的飯後甜品。飯後,世安兄獻唱了一首小調:「月亮代表我的心」,道出了我們多謝伴侶的愛意及支持,以及同學間的情誼。

"歡聚一堂晚宴"(9月16日晚)

宴會是在中半島 Milbrae 市的「香滿樓海鮮酒家」舉行。下午五時許,三藩市的同學早在酒家內恭候各地到來的同學。

本地同學計有:吳淼垚夫婦,許永達夫婦,史振達夫婦,曹仲欣,蔡永松夫婦,關敏儀與夫婿,余劍平夫婦,歐陽文德夫婦,嚴培人夫婦,馬邦洪夫婦,關頤賦夫婦,郭耀 提夫婦,梁愛德與夫婿。

來自美東的有:李樹成夫婦,曹品立,陳暉華,梁友琼, 梅露萍,岑志仁。

來自美南的有:陳健兒夫婦,王炎華夫婦,劉雄恩夫婦,趙美嫦與夫婿,陳宇萍。

來自美中的有:湛兆莉與夫婿,李巧玲。

來自美西的有:林聖熾師母,張耀雄夫婦,陳基業夫婦,岑雪玲夫婦,王植雄,黃玉影,李群芳,馮家凱。

來自香港的有:張世安夫婦。

有許多同學有多年沒見面了,有五年,十年,十五年, 二十年,二十五年…以至有多過四十五年未見的陳暉華及馮家凱!不知是突發性老人癡呆或開心過度,兒時的老友,認得出卻說不上名來.哈哈笑及嘩然聲此起彼落。

張世安兄亦隨即分派從香港帶來的加冕制服及T-恤。同學們都喜上眉稍,暖在心頭。不但多謝世安兄越洋、過海、過關、從老遠的香港帶過來,更多謝廖寶新兄的縫製及捐贈,以及社長及香港各籌委的濃情厚意及細心安排。

吳淼垚兄致歡迎詞後,史振達兄介紹每一位遠道而來

的同學。正如淼垚兄謝飯禱告時所言,多謝培 正秉承聖經的教訓教導我們,師長們的循循善 誘,又有天父的保守,以致我們今日能濟濟一 堂,享受我們的情誼。很多謝許永達兄安排美 食及分享美酒,各人都大快杂頤。

席間,郭耀視兄分發社長譚世英兄空運而來的水晶膠紙鎮.上有楊靜剛兄的提詞:『天人千里,友誼常存。』內裡還鑲有鄭振喜兄捐出的真藍寶石。各人都嘖嘖稱奇,大讚不已。宴會開到酒樓打烊,同學們才依依不捨地回酒店去。

"同學日大公宴": (9月17日午)

三藩市培正同學日的大公宴在南灣 Cupertino 市的「皇朝海鮮酒樓」。我社佔了五席有多。約在早上十一時許,大公宴正式開始。唱過校歌及謝飯禱告後,高班的鑽禧、金禧陸續加冕。

酒過三巡後,輪到我社藍寶石禧加冕。同學們穿上粉藍色的外套,神彩飛揚。嘉賓們都投以羨慕的眼光。會長戚嘉慧給我們每一位同學帶上加冕記念章。拍過團體照後,耀禔兄手握剛社社旗領先,同學們隨後魚貫地圍繞會場一週。一面步行,一面高唱校旗歌。今次我社共有三十四位同學加冕,連家眷共有五十餘人,破了本屆各社的人數。證明我社同學們都非常珍惜每次的聚會及情誼。

宴會後是自由活動,有同學三五成群去馬邦洪家摘水果,亦有同學相約逛公司,各式其適。晚上還有另外一個宴會哩。

"答謝宴":(9月17日晚)

宴會又回到中半島 Milbrae市的「香滿樓海鮮酒家」。"答謝宴"是三藩市灣區的同學,讌請外地的同學及家眷,答謝他們百忙中抽空到來與我們重聚,亦多謝他們的配偶多年來的支持。許永達兄亦再費煞心機,與酒樓大廚安排各樣美食,令同學大快朶頤. 許永達兄亦帶來更多陳年佳釀,大家開懷暢飲。今次每個重聚宴會,史振達兄都特別安排座位,好讓每一位同學都有最大的機會會與不同的同學同席交談及認識,好讓每一位同學都賓至如歸。

吃過精美的甜品後,我們當然不忘陳基業兄及張耀雄兄都是結他及民歌的好手。他們即時與各人唱了多首當年的名曲。世安兄,淼垚兄,邦洪兄,雄恩兄以及劍平兄亦有參與和唱和獨唱。場外食客亦有鼓掌叫好。直至酒樓打烊,才再次依依不捨地離去。臨行前,岑雪玲呼吁大家兩年一聚,不要等五年才聚一次。我們都一呼百應。希望社長及各地同學能兩年後,籌組我們下一次的重聚。





加州海岸遊船河:(California Coast Cruise, Grand Princess, 9月18日~25日)

郵輪來回三藩市,途經 Santa Barbara, Long Beach (羅省), San Diego及墨西哥的Ensenada。團友計有: 張世安夫婦, 王炎華夫婦, 許永達夫婦, 蔡永松夫婦, 關敏儀與夫婿, 歐陽文德夫婦, 關頤賦夫婦, 郭耀禔夫婦。

晚上我們一同共進晚餐,一面享受 美酒佳肴,一面談天說地。隨後一同看 歌舞表演,一同聽歌,一同跳舞,無拘 無束。每到一個港口,我們都一同上岸 遛達,參觀當地的名勝、遊客區。

郵輪快要到羅省時,黃玉影致電邀請我們飲茶。我們在羅省下得船來,早訂的兩輛8人車亦很快到。我們直奔Alhambra市。非常高興與黃玉影又再見面了。她怕我們餓壞,點的餸菜、點心,把枱面全都堆得滿滿,擺不下了。我們都是好朋友,老朋友,話題永遠說不完。吃了三句鐘才依依不捨離去,趕在羅省放

工前的大塞車回到船上去。

畢竟,任何宴會、任何旅程都有曲終人散時。雖然大家都已回家,回到所屬的工作崗位,我們都沒有忘記我們在一起時的快樂時光。分享我們的人生觀、一同緬懷兒時苦與樂的趣事。讓我們繼續保持聯絡,保重身體,兩年後、五年後再見。

剛社楊蓉蓉加冕感言

能夠在四十五年之後再重回校園,一草一木,感慨萬千! 難得這次同學們的熱情和安排,一切盡在不言中!

失散多年剛社社友,由王縑芬老師補加冕

1996年剛社同學畢業 25 周年銀禧加冕典禮,雖有近百位社友參加,但仍有一些同學未有出席。去年2016年我們很高興能尋回四位失散多年的社友,即照片中戴上銀禧帽的同學,分別是楊蓉蓉,容偉明,馮琇芬,林碧玉。她們均已經於2016年 11 月 21 日在銅鑼灣禮頓道 CCC 木球會一次剛社同學的聚會上,由王縑芬老師補加冕了。







剛社藍寶石禧誌慶活動後記

張世安



剛社藍寶石禧,由2016年7月30日在香港西貢斬竹灣遊船河開始,揭開了接下來一連串的慶典活動。該次活動由世安同學贊助。當日天朗氣清,我們一行26人,由尖沙咀碼頭出發,二小時後抵達斬竹灣,水暖沙清,老少多人碧波暢泳。累了又回船享受安嫂為大家準備的午膳。未有落水者則在船上吹水,各適其式。下午三時,天色轉陰,於是回航,途中經大廟,上岸一遊,並順道為各人祈福。返抵尖沙咀後。再到城大參加肥潘為我們準備之美酒佳餚宴。參加者共二十多人,席間邀得宋立功同學主講香港前途問題。大家都熱烈發問討論。酒過三巡,飲飽食醉才結束此行。

接着同年九月在美國三藩市展開一連串慶祝活動,參加同學卅多人,連家眷八十多人。活動包括優山美地三天遊,納帕谷(Napa Valley)酒香一天遊,三藩市同學會加冕宴會。三藩市剛社同學之歡迎宴和答謝宴。郭耀禔同學有另文詳述。

十一月由臺灣五天團展開香港之一連串活動。臺灣之 美食享受團,由陳桂蟬和容偉明帶隊,到台灣探索當地之美 食。由容偉明同學另文詳述。

接著兩天香港同學各自做東,宴請闊別多年之老同學和老師。

十一月十九日午膳後齊齊回校參加同學日。但見八十多位同學,連家眷120人從世界各地回歸。先參觀學校新設施。驚嘆各師弟中學已用力高積木砌車,並編寫程式指揮該車,各款各式,務求把對方推倒。真慨嘆科技一日千里,我們委實是落伍了。回到E座舊地重遊,回想當年如何搾油,抬墨七寶馬,歷歷在目,猶如是昨日才發生的事。

下午四時多,是我們上台慶祝的一刻,我社繼續成為除銀禧班外,人數最多之一社。由李仕浣校長,劉紹其老師,王縑芬老師為我們主禮。畢業後45周年回到母校新禮堂,真為母校和能成為母校一份子而驕傲。晚上大公宴。又是拍照、聊天的好機會。我社佔了九桌,也在前茅之列。

翌日西貢一天遊,美儀,亞葉安排妥當,早上九龍塘集合,到西貢上船,六十多人兵分二船,暢遊西貢內海,午膳於糧船灣有利海鮮酒家品嚐海鮮宴。下午到橋咀島遊覽,之後再到鹽田梓看食鹽如何製成,真是粒粒皆辛苦。我們這把年紀也應少吃鹽了。回到西貢逛舊區,在海傍買海味,三倆成群,啖豆付花,西貢甜品。亦一樂也。之後坐旅巴到警察會歡迎宴。感謝堅哥安排筵開十席,加上沙曾,燦哥贊助紅、白酒,美儀帶來一大酲女兒紅給大家分享。又是大家各自組合拍照時刻,有說不盡的話題。堅哥連晚加班,親自繪畫出



四十多份墨寶,送給各海外同學。

廿一日下午世安作東,於木球會設晚膳,宴請海外同學和感謝籌委之辛勞。下午先來乒乓耍樂,闊別多年,各人球技仍在。沙曾大超班,雖未正式比賽,眾望所歸,榮獲冠軍。余劍平亞軍,女子組由王端兒當然獲得。七十歲以上組別,由DR. Wu 奪得。各獲綉花枱布乙張留念。其實大家在乒乓耍樂期間,都拾回在校童年打球之回憶。亞蟹,健兒,劍平,任姐... 均說另有一番滋味。另一邊廂黃玉影姐妹倆,健兒太太ANNIE和王炎華在四方城實行三娘教子,唯王炎華以一勝三。另一桌燦嫂Meana,沙曾嫂Teresa,正民嫂Esther,漢江嫂Silva,也鬥得樂也融融。席間商請宋立功同學分享釋法後對香港未來的影響。宋公特別抽空來與各海外同學互動,闡釋目前香港政經情況,回答各同學之問題,大家都得益不淺。之後邊吃邊唱K,娛己娛人。七十多位同學和家眷,一齊歡渡一個愉快的晚上。

其後江西三清山的五天遊,儘管天公不造美,三清山上 陰雨綿綿,景色像霧又像花,但各同學之熱心不減,都盡興而 歸,為我們剛社畢業 45 週年藍寶石慶典劃上了完美的句號。

綜觀整個活動組合,小弟有幸除臺灣因分身不 暇外,全程參與,在此我要表示感謝。

感謝天父保守我們畢業後四十五個寒暑,保 守我們紀念之各項活動,以及各同學有平安,有喜 樂,歡渡每一個環節。

感謝各地同學的參與,不管美,加,澳洲,不 遠千里回來一同歡聚。 感謝各籌委,包括三藩市和香港的各籌委勞心勞力,出 錢出力,使活動辦得有聲有色。

感謝各贊助同學慷慨送出紀念品,珍貴實用。

感謝社長之領導,設立電郵,WhatsApp之綱站,使同 學聯絡從不間斷。每次紀念活動,我社參加之人數總是名列 前茅。

最後,感謝各同學放下繁忙的工作(包括公司)和照顧家 裡的孫子、孫女,參加每一項活動,沒有你們的支持,節目 再好,也是徒然。

「今天只有暫別,他朝也定能聚首」,三藩市同學已說二年一聚。香港同學也說,明年籌辦俄羅斯聖彼得堡之旅。寶哥哥亦已與三隻貓籌劃五十週年紀念外套之設計樣式了。

不管是明年,後年,五年後,希望下次之聚會,都能再見 到大家。多謝諸位同學。



1971年級剛社畢業45週年 藍寶石禧誌慶後記

陳健兒(中六光班)



二零一六年十一月十六日,我和太太Annie,带著興奮的心情,急不及待地趕上飛機,從德州休斯頓出發,返港參加同學會十一月十九日所舉辦,我社中六畢業四十五週年藍寶石禧慶典。

能夠參加這次盛典,其實不是容易的事情。中間挾著很幸運、也很僥倖的感覺。回顧自二十五週年銀禧之後,離我等仙遊的好同學們,逐漸增加。計有吳小明,朱潔輝,何先昂,文綱,黃志凱,利漢全。能由休斯頓回港參慶的,除我以外,計有王炎華同學和太太芬,陳綺華和姑爺Andrew.其他同學,例如伍兆嫦,梁柏力等,都因事未能與會。還有,以我所知,住在紐約的勞鎮球,因病未能回港,在此替他向各同學們問安。

我和Annie 十一月十七日早上到達香港,因事錯過了十八日由香港李駿騏,黃志淩等同學發起迎接海外同學的晚宴,因而錯過了見陳鴻廣同學的最後一

面,如今後悔莫及。

隨著歲月的流逝,鏡中人的頭髮白了,少了。眼邊的魚尾紋多了,眼下的小袋腫脹了,頸項活象龜頸。細想未來的日子,能回校和我們分享回憶的老師們,將會愈來愈少。有幸今年王縑芬老師,劉紹其老師,李仕浣校長能應邀見證我們的聚會。

同學日安排在十一月十九日星期 六。節目由中午茶敍開始,因為人數龐 大,不能容納在同一屋簷下,因而要兵 分兩路。海外同學多在維景的唐宮,常 住香港的同學則在富臨品茗。在這裡, 當然要感謝譚世英社長,社嫂,和他領導下的籌備組織部隊各位成員:陳麗葉,梁培堅,鄭美儀,田文先,林港生,廖寶新,張世安,李群芳,還有更多我這一刻忘記了的無名英雄,完美地籌辦這盛事。我倒忘記當天吃了什麼美點,只記得見到久別的好同學們。梁友琼,黃玉影,王名泰,余劍平及太太Dora,馬小雲,王端兒,梅桂琦,曹仲欣,曹品立,許永達及太太Joyce,歐陽文德及太太Connie,王沃秀及姑爺David,王炎華及太太芬,王敏靈,馮琇芬,王業華,黃慧珠,趙美嬋及各姑爺們等。說不完的甜酸苦辣往事,及兒孫滿堂的樂趣,好不暢快。下午的慶典,排演工作由阿堅挾其曾任紀律部隊的組織能力,指揮及執行。細節記不清楚了。很高興一百三十多位同學能濟濟一堂,拍了一個大合照。久別的同學歐偉文,梁明生,梁德明,陳兆玲,陳桂嬋,張淑廉,梁培堅,李德海,容偉明,金智偉,任正民,李俊騏,李建心,陳



靜儀,鍾倩賢,梅秀馨,梁耀燦,鍾少芳,張世安,張國勳,梁錦濠,葉瑞芳,田文先,鄭美儀,陳麗葉,林港生,宋立功,黃蔭成,黎志基,黃志凌,王炳深,潘建中,此外除了李校長,劉老師,王老師及師公,還看見陳允武老師,他是我們中六光班班主任,還有陳力行校長。

晚上大公宴十分熱鬧,跟現任中學校長譚 日旭再遇上。在偶然的機會下,我曾跟譚校長 一齊同坐同學會包車從母校到廣州及台城參加 一百二十週年和世培同學日,跟他談了超過五小 時,十分投契。

在藍寶石禧翌日,阿堅組織的船河,讓我們有機會看到香港特別的地質,我還記得那像菠蘿包的岩石。西貢碼頭的印象也很深,很有它的地方色采。導遊Ben更是十分投入的捕魚專家及音樂藝人,邊講邊唱,非常賣力,絕無冷場。

當天晚上在警察會所的宴會,更是多姿多彩。先要再次 感謝梁培堅同學的策劃和安排、司儀。他更在宴會前幾個月 每天馬不停蹄,忘餐廢寢的繪畫了數十幅精美的國畫,送給 我們海外回港參加同學日的同學。嶺南派的一代宗師,已到 了爐火純青的境界。我等何幸,得以珍藏!我更中了枱獎,再 得阿堅墨寶。

第二天一覺醒來,已是日上三竿。換了酒店,差不多是時候去木球會參加張世安和Anna的Party. 乒乓球賽,麻將,美酒佳餚,又是一番歡樂。再次多謝AndrewandAnna.

其後的三清山之旅,再要感謝阿葉的精心策劃和執行,



讓我們早上無憂無慮地在九龍塘集合,乘達美專巴到深圳北,享受乘坐和諧號高鐵從深圳北到武漢,然後轉坐大巴向三清山進發。剛社大家庭一眾三十九人在社長阿英英明領導下,浩浩蕩蕩出發。遺憾的是,天公不造美。從陰天變微雨,到大雨,再轉冷。三清山頓成大霧山,很多美景,無緣過目。但至少我們比另外一團達美的遊客幸運。他們因上山的道路結冰,連遶山的機會都沒有。行程最特出處,是黃嶺曬椒,太美麗了。最後,我們到安徽的高鐵站上和諧號,踏上回港的路途。時間過得太快了,剛社藍寶石禧的慶祝活動,亦在三清山之旅結束後劃上了完美的句號。我們熱切期待著五十週年金禧的來臨。

剛社藍寶石禧感言

鄭美儀

多謝港內外同學對母校對剛社的愛護、熱情和支持。同學日慶典我們共有85位同學上台,出席大公宴的連家眷有109位。參加昨天西貢一日遊的有61人,晚上警察會聯歡晚會出席的港內外各地剛社同學、社嫂姑爺、同學下一代、二代,以及老師,更有121人之多!

籌辦各項慶祝重聚活動,我們或有不足之處,安排或有不妥善,但愛社愛同學的心是完全的。希望有"心"的重聚活動能令大家滿意、開心、歡樂和留有美好回憶,在未來歲月裡偶然從心底翻出來細味慢慢「嗒」,仍會覺得溫暖。

明天社長將再率領40大軍出發暢遊江西,為藍寶石禧劃上完美句號。不過,活動雖然完結,聯繫却不會斷。透過電郵、 WhatsApp, wechat 等等平台互通消息,互相關懷,大家雖遠猶近。

再次多謝各位同學的互助、支持和包容。祝大家身體健康,天人千里友誼常存!



剛社藍寶石禧感言

趙美嬋

感到非常榮幸能夠返回培正母校參加今年剛社畢業四十五週年藍寶石禧慶典,除了感恩之餘,亦覺感慨萬千。 人生苦短,有數位同學已經先後安息離世,我們實在要更加 珍惜家人和朋友。也許這是我們大家的緣份,在離校四十五 載仍然有機會大家聚集在一起,彼此分享生活上的點滴和回 憶往日在母校之往事和感想,誠屬是令人難忘的經驗!

在世英社長和剛社籌委會同學奔波勞碌和摯誠的安排下,今年的慶典活動特別多姿多彩,增添了不少歡樂氣氛,可喜可賀!多謝各位在港的同學對我們的熱情款待和愛心照顧,感謝張世安同學和Anna嫂夫人特別安排的戶外活動和款待豐盛的晚宴。並且謝謝譚世英社長,廖寶新同學,馬邦洪同學,林港生同學,黃志凌同學和其他同學等賜贈的

禮品。再加上梁培堅同學賜贈他歷年來親手畫出的精心之作——國畫,分別贈送給海外同學作為留念,讓我們大家滿載而歸,衷心感激各位的盛意隆情!

因為逗留香港的時間倉卒,故此未能參與台灣之遊,江 西之旅和其他活動。在港逗留期中我們也患有感冒咳嗽,謝 謝各位惠賜良方,現在總算回復正常,希望其他仍有身體不 適的同學能早日康復,請大家保重。

期望在不久的將來能再與您們各位重聚。如果來美東一帶旅行,請預早相告行程,亦歡迎大家來寒舍一敍。

願 神祝福您們平安和喜樂!



我與剛社藍寶石禧

李群芳

他的名字叫Rose

十一月廿六日剛社藍寶石禧香港禧慶活動之一「江西五天遊」已進入尾聲。一行卅九人,在江西省上饒站魚貫登上和諧號高鐵返回深圳,踏上歸途。上饒至深圳車程七個小時,對我們這一班情誼跨越半個世紀有多的同學,又是一個聊天說笑的好機會。在此對與我們同一個車廂的其他乘客致上萬二分歉意。我們實在太吵太瘋了。尤其是當我們一聲聲的叫著桂琦同學為Rose時,引起的轟然大笑,充滿整個車廂。

梅桂琦,一個好美的名字,有梅花,有桂花,還有美玉。一直以為是一位女同學,直至中三與梅桂琦同班始知原來是一個「他」。同學們都喜歡「桂琦,桂琦」的叫他。桂琦見多識廣,有他在,總有話題。聊著聊著,竟聊到他的名字。經過花名命名的推理與歸納:梅桂者,玫瑰也;玫瑰者,Rose 也。從此「一朵」雄赳赳的 Rose 誕生了。

高山青與Those were the days

高山青與Those were the days, 前者把旅遊巴士炸開,後者把香滿酒家屋頂震破。三藩市剛社藍寶石禧禧慶活動之「答謝宴」,是三藩市剛社地主同學懷著衷心的謝意與熱誠,為遠道而來(來自:香港、美東、美南、美中、美西北、南加州)的同學、姑爺、社嫂們精心籌備的盛宴。同學加美酒加佳餚再加多年情誼,等如歡快萬分,暢意無限,意氣風發。當有同學起哄,就在張耀鴻同學彈奏吉他、陳基業同學的歌聲引領下,大伙兒就跟著一首首「我們的歌」唱下去。尤其唱到Those were the days 時,全場沸騰。場內同學們全情投入,歌聲動聽嘹亮;場外其他的食客與服務員工,有停箸的停箸,有頓然立定的立定,同被歌聲震撼吸引。

說到「高山青」,還得回說那五天的江西遊,坐在旅遊巴士四出觀光的機會多的是。雖如是,我們一點也不感到悶。在長短不一的車程裏,我們可以:找周公下棋、與身伴人兒喁喁細語、與前後左右高談闊論,零食由車頭傳到車尾,大家齊齊分享,還有好歌任你點。當點到「高山青」,嘩,全場炸開了!我們動口、動手、搖頭晃腦非常投入地高聲歌唱。歡暢啊!興奮啊!此刻耳畔仍縈迴著「高山青,澗水藍。啊啊啊……那魯灣……依呀嘿」,真難忘!

五十年、四十七年,四十五年

四十七年:林碧玉同學中四同班書友,尚未完成中四便隨家人移民加拿大,一別四十七年。與碧玉中斷聯絡多時,幸年初得馮琇芬幫忙尋人,才再通聞問。乍相逢,沒有恍如隔世,喜見當年運動場上的伙伴健康精神,活力充沛,笑容燦爛。

四十五年:楊蓉蓉同學中學畢業後,升讀本港大學、 負笈海外、就業美國,四十五年後回港參加香港剛社藍寶 石禧,始得再與她相見。十分奇怪,我一眼便能把蓉蓉認出來,有多位同學面對她卻叫不出名字。在我眼中,她仍是老 樣子,斯文、秀麗依然。

四十五年:細數參加香港藍寶石禧的同學名單,原來歐陽文德、張占雄、朱羨威、馮琇芬、關敏儀、林碧玉、梁友琼、梅桂琦、黃美莉、黃炳深、黃玉影、楊蓉蓉和阮昌業是四十五年來第一次在香港出席剛社的禧慶活動,可是他們並非全是剛社活動的稀客,只是我們無緣在之前的香港剛社禧慶活動中見過他們而已。

歐陽文德和關敏儀是三藩市剛社歷屆禧慶籌委會的骨幹成員。除了剛社活動,對三藩市培正同學會也同樣熱心支持。黃玉影鎮守洛杉磯,每有同學到訪,必盡地主之誼,熱情款待。本社珍珠禧夏天在洛城舉行,在黃玉影與洛城同學鼎力籌辦之下,獲得空前成功。朱羨威在溫哥華與黃錦倫同為剛社中堅聯絡人。廿年前銀禧加冕的下集定於翌年在溫哥華舉行。這兩位同學除了籌辦之外,更肩負了聯絡工作。

居於美東的梁友琼,除了珊瑚禧因故未能出席外,剛社所有在三藩市和洛杉磯舉行的禧慶活動,她全都參加了。友琼真是一個有心人,歡迎歸寧母校。去年歸隊的馮琇芬,甫加入剛社大家庭,就展現她的熱情、活潑與積極,連帶愛唱歌的姑爺在她的潛移默化下,也成為剛社的Fans.

阮昌業同學雖是第一次來港出席剛社禧慶,惟過去四十五載,時有見到他訪港與本地同學聚會的消息。阮昌業是一個熱心的人,時有在剛社的WhatsApp 大家庭,分享他的「中醫心得」,同學們均獲益良多。

黃美莉過去總是有某種原因而與香港剛社禧慶活動擦肩 而過,這一次終於如願以償了。美莉十分關注培正,對參觀 母校新貌,非常雀躍。難怪,當年在南華會運動場上,她為 母校贏得不少獎牌,居功至偉。

謝謝潘建中同學主催每月一次的「城大之約」飯局,不然就沒機會與雖認識卻不熟識的同學近距離談談笑笑了,尤其是男同學。黃炳深同學便是其中之一。想黃炳深同學近幾年才多參與剛社活動,這大概與他曾在異國生活多年,不常在港有關。

五十年:張占雄對我而言確是稀客。中一做過同班書友後,自此未曾謀面,一直至十一月十九日培正同學日那天才再度遇上。幸好五十年的歲月並沒有在他的臉上留下多大痕跡,輕易地便把他認出來。實在太匆忙了,難得這「五十年來彼此一遇」,大家竟未能

好好聚舊,真有點兒遺憾啊!



剛社離校45週年藍寶石禧活動之一: 台北休閒美食之旅 13-17/11/2016

剛社容偉明



1. 十一月十三日攝於 香港機場的離境大堂。



2. 到達台北的酒店,放下行李, 立刻前往品嚐豆漿、油條等美食。



特色美食:胡椒蝦。



4. 十一月十四日,行程的第二天, 姊妹們攝於午餐地點 Villa32 的大門口。



5. Villa32的宴會廳美侖美奐,菜式美味可口。



6. 午餐後,部分同學留在 Villa32 享受日式溫泉浸浴;部分同學前往 淡水漁人碼頭欣賞落日美景。



7. 十一月十五日第三天,午餐安排在食養山房。 山房不單食物水準高,環境亦優美。



8. 午餐共10道菜式:1.餐前烏龍茶

2.花生豆腐+玉米漿

3.松子干貝+果汁 4.現煎牛肝菌麻糬+蔬菜湯

5. 綜合海鮮冷盤+醋 6. 毛豆磨菇拌飯 8. 蓮花燩 9. 芋泥包綠豆沙 10. 蓮花茶 11. 水果



9. 午餐後前往九份觀光,再往陽明山山頂的 草山夜未眠晚飯,及欣賞台北夜景。





10. 十一月十六日第四天,午飯於蘇杭點心店, 品嚐小籠包、葱油酥餅......等蘇杭精美點心。 其後參觀上引水產市場、水果市場及台大校園。 品嚐位於台大附近的著名街頭小食。晚餐吃台灣菜。



11. 十一月十七日第五天, 行程的最後一天。 各同學爭取早上參觀誠品,並於二樓溫野菜館吃放題。